

**Zápis z jednání Výkonného výboru KSH Středočeského kraje konaného dne 31. května 2023
v zasedací místnosti OSH Praha-východ**

Přítomni za VV KSH:

Starosta KSH – p. Oldřich Lacina
Benešov – pí. Dana Vilímková
Beroun – p. Josef Štětka
Kladno – p. Martin Zuska
Kolín – pí. Kamila Havlínová
Kutná Hora – p. Aleš Karda
Mělník – p. František Dvořák
Mladá Boleslav – p. Ladislav Hložek
Nymburk – p. Martin Král
Praha-východ – p. Milan Šafránek
Praha-západ – p. Josef Myslín
Příbram – p. Václav Jankovský
Rakovník – p. Zdeněk Ledvinka
KORR – p. Milan Růžička
KORM – pí. Jaroslava Čechrdlová

Celkem 15 osob s právem hlasovat.

Dále přizváni:

Aktiv ZH – p. Josef Páv
Vedoucí kanceláře KSH – pí. Zdenka Šindelářová

Omluveni:

KORP – pí. Hanka Lánská
KKRR – pí. Růžena Maděrová

Zapisovatelka: Petra Myslínová Cejpková

Průběh jednání:

1/ Zahájení – jednání bylo zahájeno v 17.04 hod. p. Oldřichem Lacinou, starostou KSH, přivítáním přítomných.

2/ Volba zapisovatele a ověřovatelů zápisu – jako zapisovatelka je navržena Petra Myslínová Cejpková, jako ověřovatelé jsou navrženi p. Oldřich Lacina a p. Josef Myslín, o těch návrzích je dáno hlasovat:

Hlasování č. 1: Všichni přítomní s právem hlasovat PRO, nikdo nebyl PROTI a nikdo se nezdržel hlasování. Zapisovatelka a ověřovatelé zápisu byli schváleni dle návrhu.

3/ Informace z KKRR – informace za omluvenou pí. Maděrovou podal p. Lacina, který seznámil přítomné s výsledkem kontroly hospodaření KSH, která proběhla 2. května 2023. Proběhla kompletní kontrola účetní agendy a další dokumentace. Vše bylo v pořádku. Dále 4. května 2023 proběhla kontrola na OSH Příbram, která byla pojata také jako kontrola ústřední – účast člena Ústředního VV p. Oldřicha Laciny a členky ÚKRR pí. Růženy Maděrové. Výstupem z kontroly jsou jen drobné nedostatky, spíše formálního charakteru u některých dokladů, cca 98 procent předložené dokumentace bylo zcela bez závad. Pan Lacina doplnil, že se vyplácí, aby KKRR

vykonávala tyto kontroly, neboť díky jejich metodickému vedení a upozornění na případné závady dochází postupně na okresních sdruženích k výraznému zlepšení.

4/ Informace z jednání VV SH ČMS – slovo předáno pí. Vilímkové, jež uvedla informace k plánovaným změnám ve stejnokrojovém předpisu. Jedná se hlavně o sportovní sukne pro ženy a krátké kalhoty pro muže, v letošním roce budou návrhy těchto doplnění stejnokrojového předpisu předvedeny na soutěžích vybranými zástupci SH ČMS.

V Centru hasičského hnutí v Příbyslavi je upravená a vymalovaná badatelna, opravuje se zeď na parkovišti, probíhá revitalizace nádvoří a rekonstrukce toalet.

Bylo vypsáno výběrové řízení na prodej zámku v Bílých Poličanech, nyní se řeší, kam se přestěhuje ÚHŠ.

Ve dnech 18. až 20. 8. 2023 proběhne Pyrocar v Příbyslavi, je přihlášeno 49 vystavovatelů.

Na okresní sdružení byla zaslána 1. verze Stanov, připomínky je nutno zaslat zpět do 31. 8. 2023.

Je v řešení cedule na Hasičském domě v Praze, nyní je tam pouze znak HVP, přibude také označení SH ČMS.

Novým generálním ředitelem HVP je od 1. 6. 2023 p. Josef Moravec. Ve funkci k 31. 5. 2023 skončil p. Josef Kubeš.

Dne 10. června 2023 proběhne na Pražském hradě akce „Hrad patří dětem“, hasiči budou zastoupeni MSH Praha. Akce se koná pod patronací paní Pavlové, manželky prezidenta ČR.

Dále paní Vilímková uvedla, že v jiných krajích probíhá slavnostní vyhodnocení POODM, bylo by vhodné, protože příští rok tato soutěž slaví 50. výročí, aby i ve Středočeském kraji se konalo vyhodnocení slavnostním způsobem. Pan Lacina k tomuto uvedl, že je s tím na příští rok počítáno, paní Hanka Lánská požádala pana Jirouta z OSH Nymburk o možnost uskutečnit tuto akci v parku Miráculum v Milovicích.

SH ČMS rovněž zvažuje přijetí dalšího pracovníka pro účetní oblast, neboť objem práce se neustále zvyšuje.

Pan Růžička v tomto bodě uvedl, že je zvažováno, aby ze Středočeského kraje na MČR v PS nejezdila dvě družstva, jako je tomu dosud, ale pouze jedno družstvo. Pan Karda doplnil, že tato praxe je od roku 2006, neboť náš kraj je velký. Některé kraje však s tímto postupem nesouhlasí, aby Středočeský kraj byl zastoupen dvěma družstvy. Pan Lacina se domnívá, že by Středočeský kraj měl i nadále prosazovat zastoupení dvou družstev.

5/ Projednání návrhu na délku volebního období – pan Lacina seznámil přítomné se třemi možnostmi, která vyřeší délku aktuálního volebního období, jež byla narušena pandemií Covid-19.

- První varianta říká, že je nutno dle Stanov dodržet pětileté volební období, tudíž by volby proběhly až v roce 2026. Tato možnost byla doporučena také Ústředním výkonným výborem s tím, že v roce 2025 by volby proběhly ve sborech.
- Druhá varianta uvádí možnost provést volby na všech úrovních v roce 2025, jako by tomu bylo bez pandemie, ovšem musely by se jednorázově předělat Stanovy a zkrátit volební období pro ty orgány SH ČMS, které nestihly volbu v roce 2020, nýbrž volby proběhly na jejich úrovních až v roce 2021 (jde o několik krajů a ústředí). Tato možnost není doporučována, mohla by být napadnutelná z důvodu zkrácení funkčního období některých orgánů.

- Třetí možnost, jak tuto situaci řešit, je, aby volby proběhly někde v roce 2025, jinde v roce 2026 (tedy podle skutečnosti dle jednotlivých pobočných spolků SH ČMS).

K těmto předloženým variantám mají členové VV možnost se vyjádřit:

p. Karda – na okresním shromáždění, které se konalo těsně po shromáždění v Přibyslavi, se jednoznačně všichni přiklonili k tomu, aby volby na všech úrovních proběhly v roce 2025.

p. Dvořák – probrali na jednání VV, většina členů je také pro druhou možnost.

p. Hložek – rovněž druhá možnost, tedy rok 2024 na všech úrovních, k prodloužení nevidí důvod.

p. Štětka – projednáno a schváleno, jednoznačně doporučuje druhou variantu, tedy volby na všech úrovních v roce 2025.

p. Lacina – doplnil, že právě řešení č. 2 Ústřední odborná rada vnitroorganizační nedoporučuje.

Resumé: Ze vzájemné následné diskuze vyplynulo, že většina členů VV KSH se přiklání k řešení č. 2, tedy k jednorázovému zkrácení Stanov a provedení voleb na všech úrovních SH ČMS v roce 2025.

Paní Vilímková ještě v tomto bodě doplnila, že po konzultaci s Městským soudem nebude prováděn nový vklad statutárního zástupce, pokud nedojde k jeho změně. Dokumenty pro přepis statutára budou na soud zaslány jen tehdy, dojde-li ke změně v osobě statutárního zástupce.

6/ Krajská soutěž hy Plamen a dorostu – v tomto bodě paní Šindelářová provedla rekapitulaci, jací závodníci a z jakých okresů jsou dosud přihlášení. Přihlašování však trvá až do 5. června 2023.

Pan Lacina podal informaci, že po konzultaci s panem Dvořákem rozeslala krajská kancelář pozvánku hostům. Zpětná vazba přišla od paní hejtmanky, která se bohužel z důvodu jiných povinností omlouvá. Svou účast potvrdil p. Gabriel – ředitel ÚO HZS Mělník, dále pí. Smotlachová – senátorka a pí. Vrecionová – europoslankyně.

P. Dvořák podal dále informace o přípravě soutěže – proběhne v Neratovicích, rozhodčí budou ubytováni na Mělníku, neboť tato možnost v Neratovicích není. Závodníci obdrží stravenku ve výši 150 Kč na osobu a den. Rozhodčí a technická četa dostanou klasickou stravu. Soutěžní stroje budou tzv. „dvanáctky“ zapůjčené z okresu Nymburk. Jedna časomíra bude poskytnuta panem Kardou. Pro komentátora je připravena oddělená kabinka. Vše je připraveno. Je zajištěno 46 rozhodčích.

Poháry a medaile zajistila paní Šindelářová.

Pan Šafránek nabídl vyzvednout v Českém Brodě cedule s názvy okresů.

Na dotaz pana Laciny, zda je nějaký okres, z něhož nebude nikdo na tuto soutěž nikdo vyslán, odpověděli všichni záporně. Každý okres tedy bude mít své zastoupení.

7/ Krajská soutěž v požárním sportu – pan Lacina informoval o pravidelných jednáních s HZS. Proběhla organizační diskuze k soutěži. Pan Král informoval, že soutěžní stroje se nacházejí ve skladu ve Zvěřínku. Převezje je HZS. Paní Vilímková zajistila třetí (náhradní) soutěžní stroj od MSH Praha.

Přihlášky na soutěž je možno zasílat do 12. 6. 2023. Některé okresy nevyšlou obě družstva (muži a ženy), např. Kutná Hora nebude mít ženské reprezentanty.

Paní Šindelářová požádala ostatní, že u přihlášky je příloha „seznam ubytovaných rozhodčích“, potřebuje od starostů OSH jmenný seznam, že ti lidé přijedou.

8/ Krajské setkání Zasloužilých hasičů – do 15. června je možno zasílat přihlášky, je rovněž možnost opět navrhnout jednoho ZH z okresu na Záslužnou medaili KSH Středočeského kraje. P. Myslín doplnil, že je možno parkovat hned vedle místa konání (zámek Mníšek pod Brdy), méně pohyblivé účastníky je možno odvézt také do restaurace na oběd, výlety budou dobrovolné.

V případě pozvaných hostů se omluvili: pí. hejtmanka Pecková, pí. ministryně Langšádlová, p. ředitel Svatoš a pí. starostka Němečková.

Pan senátor Štěpánek má naplánovanou zahraniční cestu, pokud dojde ke změně programu, rád se zúčastní.

9/ Informace z Komise historie – v tomto bodě informoval p. Lacina o svolání setkání členů Komise historie a Aktivitu ZH. Toto setkání proběhne ve čtvrtek 8. června 2023 ve Vojenském muzeu Lešany, posléze bude následovat jednání v zámecké restauraci Lešany. Cílem tohoto jednání je zjistit další zájem členů komise, zda mají zájem pokračovat v činnosti a podílet se na dalším výstupu v oblasti mapování zapojení hasičů do protinacistického odboje.

V následné diskuzi debatovali přítomní členové VV KSH o dalším fungování Komise historie. Původní záměr vzniku této pracovní skupiny spočíval v aktivitě pana Bidmona z OSH Nymburk oslovit ve spolupráci s KSH Středočeského kraje další okresy, které jmenovaly svého zástupce do komise. Zástupce za každý okres měl za úkol shromáždit materiály k zapojení hasičů do odboje ve svém okrese. Původním výstupem měla být kniha o hasičích v odboji ve Středočeském kraji, která by s ohledem na několikrát se měnící správní uspořádání vycházela ze současného administrativního členění Středočeského kraje. Tato kniha nebyla realizována, nesystematicky shromážděné materiály často postrádající původní zdroj byly zavezeny panem Pokorným z Komise historie k p. Josefu Nitrovi, aby knihu napsal, který tento krok odmítl.

V lednu 2022 byla uskutečněna schůzka komise, již se zúčastnil také p. Václav Liška, vedoucí ÚORHiM. Z činnosti komise na základě ujednání na této schůzce vzešla sekce webových stránek KSH, kam jsou vkládány příběhy hasičů zapojených do odboje. Celková aktivita členů je však nízká. Výkonový výbor však zejména projednával chování pana Josefa Bidmona, na nějž bylo negativně poukázáno z několika míst napříč celou republikou. Pan Bidmon vyvíjí tlak i na představitele jiných krajských sdružení (např. množstvím telefonátů), aby byl v jejich organizacích zpracováván odboj. Toto chování rozhodně nepřispívá k dobrému jménu KSH Středočeského kraje.

Resumé: Výkonový výbor doporučuje starostovi KSH, aby činnost Komise historie byla ukončena. Starosta KSH projedná tuto skutečnost na setkání v Lešanech a bude na příštím jednání Výkonový výbor informovat o definitivním rozhodnutí.

10/ Rozpočet KSH na rok 2023 – všem členům VV KSH byl do emailu zaslán návrh rozpočtu na rok 2023, na jehož tvorbě se podílel také Ing. Marcel Kresta z OSH Praha-východ.

K navrženému rozpočtu není žádných zásadních dotazů. Pan Štětka se otázal na položku historické prapory, neboť příspěvek by již neměl být poskytován. Zde podala vysvětlení paní Šindelářová, že se jedná o vyúčtování z dotace na roky 2022/2023. Všechny sbory, kterým byl příspěvek poskytnut, vyúčtování dodaly v řádném termínu.

Paní Havlínová požádala, zda by bylo možno na soutěž O pohár starosty KSH schválit v rozpočtu 50 tisíc namísto původních 40 tisíc. Proti tomuto požadavku není žádných námitek.

O návrhu rozpočtu a o navýšení položky O pohár starosty KSH o 10 tisíc korun je dáno hlasovat jednotným hlasováním:

Hlasování č. 2: Všichni přítomní s právem hlasovat PRO, nikdo nebyl PROTI a nikdo se nezdržel hlasování.

Rozpočet KSH na rok 2023 a navýšení položky na soutěž O pohár starosty KSH o 10 tisíc Kč byly schváleny jednomyslně.

V tomto bodě byla také zopakována informace, jež byla rovněž již zaslána emailem všem starostům OSH. Na základě rozhodnutí Vedení KSH byla každému okresu přidělena částka z dotace Středočeského kraje na r. 2022/2023 ve výši 19 tisíc na provoz a 10 tisíc na sport. Okres nedodává žádné vlastní prostředky, pouze tuto částku doučtuje, a to již k již přiděleným dotačním prostředkům. Termín odevzdání vyúčtování je do 20. června 2023.

11/ Vyznamenání – starosta KSH předložil VV KSH tyto návrhy na vyznamenání:

- Stuha na prapor pro SDH Nové Strašecí (okres Rakovník) – sbor nemá nárok na toto ocenění z důvodu absence ZMZ. Protože však slaví 145 let svého založení, požádal p. Lacina pana Navrátila z Krajského úřadu Středočeského kraje o možnost udělit SDH Nové Strašecí právě stuhu k praporu od Středočeského kraje. Pan Navrátil nechá udělat více stuh a je tedy možnost požádat k vysokým kulatým a půlkulatým výročím o jejich udělení.

V této souvislosti prosí p. Lacina přítomné starosty okresů, aby si pohlídali 150. a 155. výročí svých sborů.

- Medaile ZMZ, p. Josef Bourek, SDH Starý Kolín (okres Kolín) – od udělení Medaile sv. Floriána jsou teprve 4 roky, p. Lacina upozorňuje, že při vyčerpání výjimky již nebude možno žádnou další udělit, pokud by např. pán byl navrhován na Zasloužilého hasiče. Po dohodě s paní Havlínovou je návrh v tuto chvíli stažen.
- Titul Zasloužilý hasič, p. František Šafránek, SDH Pečky (okres Kolín) – lhůty jsou u tohoto návrhu splněny, avšak zdůvodnění není příliš obsáhlé, činnost nominovaného se týkala působnosti v rámci sboru (strojník, předseda revizní rady). O návrhu je dáno hlasovat:

Hlasování č. 3: 12 přítomných s právem hlasovat PRO, 1 hlas byl PROTI a 2 hlasy se zdržely hlasování.

Návrh na udělení Titulu ZH panu Fr. Šafránkovi bude postoupen ústředním orgánům.

12/ Výročí sborů – pan Lacina informoval o výročí SDH Věšín (okres Příbram), jehož se zúčastní paní hejtmanka (informace od pana Navrátila). Dále pan Lacina požádal o zaslání pozvánky pro SDH Uhlířské Janovice na okrese Kutná Hora. Pan Lacina je pověřen Výkonným výborem SH ČMS, aby zde předal stuhu na prapor.

13/ Různé

a/ TFA

P. Růžička informoval o propozicích TFA, které jsou přežaty z Královéhradeckého kraje. K těmto propozicím je přidán dodatek za Středočeský kraj. Soutěž proběhne v Žernově (okres Náchod). Pan Růžička požádal o autorizaci a rozeslání propozic. V Žernově proběhne v sobotu 24. 6. 2023

výjezdni zasedání Krajské odborné rady represe a rozhodčích TFA. Vlastní soutěž se bude konat o den později. Požádal také, aby byly propozice předány okresními starosty těm závodníkům, kteří se TFA již v minulosti zúčastnili.

Pí. Šindelářová k tomuto bodu doplnila, že posílala prosbu na okresy, aby daly na vědomí, pokud je jim známo, že sbory v jejich okrese budou pořádat TFA a mají zájem žádat o dotaci.

Resumé: Výkonný výbor KSH bere propozice TFA na vědomí. Budou zveřejněny na webových stránkách KSH.

b/ Propozice Krajské soutěže v běhu na 60 metrů

Pí. Čečrdlová uvedla, že tyto propozice jsou v současné době zpracovávány a budou do konce června rozeslány členům VV s prosbou o schválení per rollam.

c/ Krajské setkání přípravek

Proběhne v září t. r. na okrese Nymburk. Pan Král vznesl dotaz, kdo zajišťuje na tuto akci rozhodčí. Zde odpověděla paní Čečrdlová, že rozhodčí jsou primárně zajišťováni z pořádajícího okresu, pokud jich není dostatek, jsou poptáváni v okolních okresech.

Následně proběhla debata o počtu přihlášených družstev na setkání přípravek. Dosud se počet pohyboval kolem třiceti každý rok. Zde paní Čečrdlová vysvětlila, že v případě velkého počtu družstev by se soutěž protáhla do pozdních odpoledních hodin, což u malých dětí ve věku od tří do šesti let není ideální řešení.

Proběhla rovněž debata o stravě pro závodníky, zde paní Čečrdlová podala vysvětlení, že strava nebude zajišťována z důvodu problémů v minulých letech.

Na dotaz pana Krále, kdo zajišťuje ceny pro soutěžící, odpověděly paní Šindelářová a Čečrdlová, že na přípravky je zakupován pouze jeden druh medaile (zlatá), kterou obdrží každý soutěžící. Každý rok je objednáváno 150 medailí.

Další drobná diskuze v tomto bodě se týkala rozpočtu soutěže a úhrady cen, kdy p. Král vznesl dotaz, zda pokud objednává ceny krajská kancelář, je tato částka navíc k rozpočtu soutěže, a pokud ceny objednává přímo OSH, zda se jedná o započtení do rozpočtu 50 tisíc Kč. Paní Šindelářová podala vysvětlení, že rozpočet 50 tisíc je vždy dodržen. Pokud tedy např. zakoupí krajská kancelář poháry a medaile na akci např. v hodnotě 15 tisíc, je tato částka od celkového rozpočtu odečtena a OSH vyúčtuje zbývající náklady v hodnotě 35 tisíc. Je však důležitá vzájemná komunikace krajské kanceláře a pořádajícího OSH, pak by neměl nastat žádný výrazný problém.

d/ O pohár starosty KSH

Paní Havlínová zde uvedla, že v současné době jsou doladřovány propozice této soutěže, která proběhne na okrese Kolín. Požádala pana Růžičku o rozlosování na jednání KORR 24. 6. t. r., dále požádala o součinnost přílehlé okresy NB a PV v otázce zajištění rozhodčích. Pozvánku pro hosty zajistí po poradě s okresním sdružením krajská kancelář. Paní Šindelářová přiveze podepsané diplomy a společně s p. Šindelářem zajistí sčítací komisi.

e/ Aktiv ZH

Pan Páv v tomto bodě uvedl, že je rád, že Zasloužilí hasiči jsou aktivní a těší se na krajské setkání. Obavy vyjádřil ze setkání v Lešanech, neboť předpokládá, že pan Bidmon z NB bude dělat problémy. Vyjádřil nesouhlasné stanovisko k chování pana Bidmona, zejména v oblasti častých urputných telefonátů.

V Jablonci nad Nisou proběhlo celorepublikové setkání ZH, p. Páv se vyjádřil velmi pochvalně o celkové organizaci této akce. V rámci setkání byla řeč také o hasičích v odboji, i z dalších krajů se

ozývají hlasy, že nikdo nechce nátlak, který vyvíjí pan Bidmon. Zmapování hasičů v odboji je sice jistě důležitou záležitostí a určitým vyjádřením úcty k těm, kteří bojovali za naši svobodu, avšak nikdo by neměl být nucen do této aktivity proti své vůli, protože pak dojde k přesně opačnému efektu. Pan Páv také podal informaci o rozhovoru s p. Josefem Nitrou, jenž byl šokován přístupem ke zpracování případné publikace přinesením igelitové tašky se změtí papírového materiálu ve věci publikace o hasičích v odboji ve Středočeském kraji.

f/ OSH Příbram

Bc. Jankovský informoval o setkání historických praporů na Svaté Hoře, akce proběhne 11. 6. 2023 v 15.00 hod., jedná se o připomenutí 45. výročí požáru Svaté Hory. Dne 20. června t. r. se v Kulturním domě bude konat předávání POODM.

g/ Pojištění soutěží

Na dotaz p. Šafránka byla projednávána otázka pojištění soutěží. Dle informace paní Čečrdlové by se automaticky mělo vztahovat pojištění člena SH ČMS na jakoukoliv soutěž, nejen na postupová kola. Paní Vilímková doporučila, aby případně byl dotaz směřován na pana Orgoníka z SH ČMS a ověřit si, zda nedošlo k nějaké změně. Pan Zuska v tomto bodě doplnil, že všichni sportovci, kteří jsou registrováni v NSA, mají pojistku právě od NSA.

h/ Povinná dokumentace, Spolkový rejstřík a Sběrka listin

V tomto bodě proběhla diskuze na téma zákonem stanovených dokumentů. Dotaz položil pan Zuska. Paní Vilímková a další členové VV KSH podali vysvětlení, že v případě dotačních titulů je nezbytné, aby sbory a pobočné spolky obecně měly zveřejněné účetní závěrky ve Sběrce listin. Statutární zástupce (starosta sboru) musí být řádně zapsán ve Spolkovém rejstříku. Na dotaz pana Zusky, jenž měl informaci, že tomu tak musí být i u revizora, bylo odpovězeno záporně. Revizora není nutno zapisovat do Spolkového rejstříku, zapisuje se až revizní rada (od okresu výše). Sbory nemají kontrolní orgán.

Pan Zuska se dále dotázal, proč je nezbytné, aby dokumentace týkající se sborového statutárního zástupce byla zasílána do Spolkového rejstříku přes hlavní spolek, tedy přes SH ČMS, přitom by mělo být postačující, že by dokumenty byly zaslány na soud prostřednictvím datové schránky napřímo. Dle názoru p. Zusky mu na jeho dotaz nebylo ze strany SH ČMS podáno uspokojivé vysvětlení.

Resumé: Paní Vilímková se na tuto skutečnost zeptá sl. Fenclové z vnitroorganizačního úseku SH ČMS.

Doplňující pozn: Dotaz sl. Fenclové paní Vilímková zaslala 1. 6. 2023 a požádala o písemné vyjádření.

ch/ NSA – rozdělení dotace

Pan Zuska vznesl dotaz ohledně emailu od p. Kolky, který žádal o vyplnění dotazníku ohledně rozdělení dotace NSA. Na vyplnění byl příliš krátký čas. Pan Šafránek se připojuje k dotazu, proč nebylo více času.

Resumé: Paní Vilímková prověří, proč tomu takto bylo.

Doplňující pozn: Teprve v pátek 26. 5. 2023, kdy byl rozeslán email pana Kolky s prosbou o rozdělení dotace NSA (materiál a služby), obdrželo SH ČMS Dílčí dohodu na dotaci s tím, že v úterý 30. 5. 2023 měla být zaslána z SH ČMS zpět podepsaná s rozdělenými částkami na služby a materiál. Pochybení tedy nebylo na straně pana Kolky, který naopak okamžitě reagoval na

nastalou situaci a v pátečních odpoledních hodinách požádal emailem starosty OSH a KSH o vyplnění dotazníku s rozdělením nákladů dotace. Nejzazší termín vyplnění dotazníku byl v pondělí, protože již v úterý muselo SH ČMS podat kompletní informaci právě na NSA. Na vyplnění dotazníku tedy měli starostové maximální možný čas s ohledem k dalším procesním záležitostem.

i/ Doplnující informace

Všechny okresy ve Středočeském kraji mají řádně vloženy účetní uzávěrky ve Sbírci listin. Pouze Mladé Boleslavi chybí jeden rok, paní Vilímková požádala pana Hložka o doplnění. Pan Karda zde dodal, že na soudě někdy vklad trvá několik týdnů.

Paní Havlíková se dotázala, jak bude muset být přítomen pan Radovan Žyla s časomírou ve Vlašimi. Bylo odpovězeno, že tomu tak bude pouze v neděli.

14/ Závěr – pan Lacina ukončil jednání v 19.10 hod., poděkoval všem za účast a popřál šťastnou cestu domů.

Se zněním zápisu souhlasí:

Oldřich Lacina, ověřovatel zápisu:

Josef Myslín, ověřovatel zápisu:

Vyhotovení zápisu:

Petra Myslíková Cejpková:

